



Сотрудник Отдела внутренних дел города Салехарда подозревается в служебном подлоге

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ - служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений.

Установлено, что 27.08.2009 участковый уполномоченный милиции общественной безопасности ОВД г. Салехарда стремясь улучшить показатели по службе, внес в протокол заведомо ложные сведения о совершении местным жителем административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения). Составленные документы являлись основанием для назначения невиновному лицу административного наказания в виде предупреждения. Гражданин, якобы совершивший административный проступок, в указанное в протоколе об административном правонарушении время находился за пределами города Салехарда.

В настоящее время в отношении милиционера избрана мера в виде подписки о невыезде. Следствие по делу продолжается.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618754>